



БЕРДЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

пр. Перемоги, 3, м. Бердянськ, Запорізької області, 71112, тел. 3-56-61 тел/факс (06153) 4-08-96,
E-mail: brda-zp@ukr.net Код ЄДРПОУ 02140840

17.02.2023

№ 0/01-інф. з.

На № 79-О-044-е

від 14.02.2023

ОНИЩУК Михайлу

Про розгляд інформаційного запиту

Шановний пане Михайле!

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», на Ваш інформаційний запит зареєстрований в Запорізькій обласній державній адміністрації від 14.02.2023 № 79-О-044-е щодо надання контактних даних Бердянської військової цивільної адміністрації, Бердянська районна державна адміністрація повідомляє наступне.

В запитуваній інформації зазначається про надання інформації щодо надання контактних даних Бердянської військової цивільної адміністрації. Відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації» від 03.02.2015 №141-VIII, зі змінами та доповненнями, **військово-цивільні адміністрації** – це тимчасові державні органи у селах, селищах, містах, районах та областях, що діють у складі Антитерористичного центру при Службі безпеки України або у складі Об'єднаного оперативного штабу Збройних Сил України для виконання повноважень у **Донецькій та Луганській областях**.

На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» прийнято Указ Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій» (далі - Указ) та відповідно на територіях, на яких введено воєнний стан, для забезпечення дій Конституції та Законів України, забезпечення разом з військовим командуванням запровадження та здійснення заходів правового режиму

воєнного стану, оборони, цивільного захисту, громадського порядку та безпеки, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян утворено **військові адміністрації**. З метою здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку даним Указом утворено обласні військові адміністрації, на базі існуючих районних державних адміністрацій утворено відповідні районні військові адміністрації та призначено начальників військових адміністрацій.

Враховуючи викладене, повідомляємо, що до Бердянської районної державної адміністрації, як до органу державної виконавчої влади, який здійснює свої повноваження на території Бердянського району, Ви маєте змогу звернутися за електронною адресою: brda-zp@ukr.net.

У випадку незгоди з наданою відповіддю, Ви маєте право оскаржити її в судовому порядку.

З повагою,
Голова Бердянської районної
державної адміністрації,
начальник районної
військової адміністрації



Олексій БАКАЙ

Альона ДЕМЧЕНКО

